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سرانجام تمرینات تیم فوتبال استقلال زیر نظر ریکاردو ساپینتو آغاز 

شد تا این تیم خود را برای تقابل با تراکتور در دیدار سوپرجام آماده 

کند؛ دیداری که روز 20 مرداد در ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار 

می‌شود و می‌تواند شروعی مهم برای آبی‌پوشان در فصل جدید باشد. 

 جدال با زمان تا سوپرجام
البته این تنها ایستگاه حساس استقلال در شروع کار نیست؛ چراکه این 

تیم یک ماه بعد از آغاز رقابت‌های لیگ برتر و از 25 شهریور باید 

در رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا نیز به میدان برود. این در حالی 

است که حضور در دو جام مهم )بعد از تعیین تکلیف سوپرجام( در 

 فشار مضاعفی را بر کادر فنی وارد خواهد کرد. همین 
ً
آغاز فصل طبیعتا

فشردگی برنامه‌ها نشان می‌دهد ساپینتو و تیمش چه از نظر فنی و چه 

از نظر بدنی، آن هم در زمانی محدود و با شرایطی خاص کار سختی 

برای آماده‌سازی دارند. 

ساپینتو که دوباره هدایت استقلال را بر عهده گرفته، در همین شروع کار 

جلسات متعددی با مدیران باشگاه برگزار کرده است. این نشست‌ها 

 تا نیمه‌شب ادامه داشته، با محوریت هماهنگی کامل در مورد 
ً
که بعضا

نقل و انتقالات، برنامه تمرینات، اردو‌های پیش فصل و درخواست‌های 

فنی کادر انجام شده‌اند. مرد پرتغالی به خوبی می‌داند برای اینکه 

تیمش روی ریل موفقیت قرار بگیرد، باید همه چیز از همان ابتدا منظم 

و حساب‌شده پیش برود. 

تمرینات استقلال هم‌اکنون در دو نوبت صبح و عصر پیگیری می‌شود 

و قرار است این تیم به‌زودی راهی اردوی تدارکاتی در کشور ترکیه شود. 

اردویی که نقش مهمی در هماهنگی تیم و تعیین ترکیب اصلی خواهد 

داشت و ساپینتو می‌خواهد تا پیش از سوپرجام، ساختار تاکتیکی مورد 

نظرش را پیدا کرده و بازیکنانش را از هر لحاظ آماده فصل جدید و البته 

دیدار با تراکتور کند؛ دیداری که ارزش یک جام را دارد و می‌تواند در 

بهترین شرایط روحی و روانی آبی‌پوشان را وارد چرخه رقابت‌های لیگ 

برتر کند. با این حال مدیران باشگاه هم وظایفی دارند که در رأس آن‌ها 

باید با تعامل نزدیک و تصمیم‌های سریع و درست، تیم را برای آغاز 

یک فصل پرفشار آماده کنند. 

 تعلل باشگاه برای تمدید با روزبه
در یکی دو هفته گذشته، یکی از چهره‌های استقلالی که نامش مدام 

در رسانه‌ها و فضای مجازی مطرح شده، روزبه چشمی بوده است. 

بازیکن با تجربه‌ای که هنوز تکلیفش برای فصل جدید با استقلال 

مشخص نشده و کش و قوس‌های زیادی در مورد او وجود دارد. 

پیش‌تر در گزارش‌هایی خبر‌هایی درباره بازگشت با تأخیر او به تهران و 

جلساتش با مدیران منتشر شد که همگی نشان می‌دادند وضعیت این 

بازیکن، به یکی از دغدغه‌های اصلی استقلالی‌ها در نقل و انتقالات 

بدل شده است. 

در این بین روز گذشته برخی رسانه‌ها از توافق نهایی چشمی و 

استقلال برای تمدید قرارداد یک ساله خبر دادند اما واقعیت ماجرا 

کمی پیچیده‌تر از چیزی است که مطرح می‌شود، چراکه با وجود 

توافق اولیه برای تمدید قرارداد با کاپیتان دوم استقلال، وضعیت چشمی 

همچنان در ابهام است و مذاکرات برای تمدید قرارداد با او ادامه دارد. 

حتی مجتبی فریدونی، عضو هیئت مدیره استقلال اعلام کرده بود که 

روزبه با ساپینتو دیدار داشته اما هنوز توافق نهایی حاصل نشده است. 

حالا اطلاعات رسیده به »فرهیختگان« نشان می‌دهد که این اخبار 

درباره توافق اولیه تا حد زیادی درست بوده و قرار بود دیروز جمعه 

قرارداد یک ساله جدید بین چشمی و استقلال به امضا برسد. با 

این حال، به بهانه حضور علی نظری، مدیرعامل باشگاه، در یک 

برنامه تلویزیونی جلسه امضای قرارداد به امروز )شنبه( موکول شده 

است. این تأخیر‌های پیاپی، رفتاری شبیه آن چیزی است که پیش‌تر 

در ماجرای مذاکره برای تمدید با سیدحسین حسینی مشاهده شده 

و همین موضوع باعث شده تا چشمی احساس کند موضوع تمدید 

قراردادش آن طور که باید جدی گرفته نمی‌شود و این وضعیت برای 

او خوشایند نیست. 

با این حال، چشمی دیروز در تمرینات صبح و عصر استقلال حاضر 

شد و به صورت اختصاصی به نرم‌دوی پرداخت. این در حالی است 

که این بازیکن قرارداد رسمی با باشگاه ندارد و تنها با درخواست 

مستقیم ساپینتو در تمرینات حضور یافته است. جالب اینکه سیدحسین 

حسینی هم در چنین شرایطی قراردادی با استقلال ندارد، اما در مورد 

او هنوز چنین درخواستی از سوی سرمربی پرتغالی مطرح نشده است. 

نکته مهم دیگر این است که اگر امضای قرارداد چشمی امروز هم به 

تأخیر بیفتد، احتمال دارد او دیگر در تمرینات حاضر نشود و این مسئله 

دوباره به یکی از بحران‌های جدی استقلال تبدیل شود. 

 مربی امید‌ها موقتاً در تمرین بزرگسالان
در حالی که هنوز وضعیت سیدحسین حسینی در استقلال مشخص 

نیست و احتمال جدایی او همچنان وجود دارد، این باشگاه در روز‌های 

اخیر با حبیب فرعباسی، دروازه‌بان جنوبی فصل گذشته تیم ملوان، 

قرارداد امضا کرد. این دروازه‌بان حالا در تمرینات تیم حضور دارد 

و براساس شنیده‌ها از همان ابتدا هم توجه ساپینتو را به خود جلب 

کرده است. 

نکته جالب اینکه جورجیوس اسکیاتیتیس، مربی دروازه‌بان‌های جدید 

استقلال که قرار است به زودی به کادر فنی اضافه شود، هنوز به تهران 

 تمرین گلر‌ها زیر نظر فرید سیفی، مربی 
ً
نیامده تا بر این اساس فعلا

تیم امید استقلال انجام شود. این در صورتی است که قرار است 

اسکیاتیتیس، که سابقه کار در باشگاه‌هایی مثل پائوک یونان و 

اپوئل نیکوزیا قبرس)همراه با ساپینتو( را در کارنامه‌اش دارد، 

به زودی کار خود را در استقلال آغاز کند. او پیش از این در 

پائوک یونان زیر نظر رزوان لوچسکو و ابل فریرا کار کرده و حتی 

کادمی باشگاه آرسنال نیز مربیگری کرده است.  در آ

از تمرینات استقلال خبر می‌رسد که فرعباسی عملکرد خوبی داشته 

و ساپینتو در چند نوبت تمرین را متوقف کرده و با فریاد‌های »براوو، 

براوو« به تمجید از دروازه‌بان جدید پرداخته است. این موضوع نشان 

می‌دهد ساپینتو روی فرعباسی حساب ویژه‌ای باز کرده و شاید همین 

اتفاق، احتمال ماندن حسینی را کاهش دهد. ضمن اینکه همچنان 

خبر‌هایی درباره احتمال جذب یک گلر خارجی نیز به گوش 

می‌رسد؛ موضوعی که در صورت تحقق، ترکیب دروازه‌بان‌های 

 دگرگون خواهد کرد. 
ً
استقلال را کامال

 اندونگ مستقیم به ترکیه می‌رود؟ 
در بخش دیگر نقل و انتقالات باشگاه استقلال، باید به این موضوع 

اشاره کرد که هنوز وضعیت دیدیه اندونگ، هافبک فصل گذشته 

این تیم هم هنوز مشخص نیست. این ملی‌پوش گابنی که فصل 

 خوبی در میانه میدان داشت، در روز‌های 
ً
گذشته هم عملکرد نسبتا

گذشته با وجود مانع‌تراشی مدیر برنامه‌هایش، سیگنال‌هایی برای 

بازگشت به استقلال فرستاده و حالا شنیده می‌شود این چهره قرار 

است در اردوی ترکیه به تیم اضافه شود. 

به استقلال هم  از سوی دیگر، روند بازگشت علی کریمی 

چندان امیدوار‌کننده دنبال نمی‌شود. مذاکرات طولانی و برخی 

اختلاف‌نظر‌ها بر سر گرفتن رضایتنامه این بازیکن باعث شده تا 

 تا این لحظه قید این بازیکن که در همه این 
ً
مدیران تیم تهرانی فعال

سال‌ها همواره گزینه بازگشت به تهران بوده را بزنند و تمرکز خود را 

روی گزینه‌های خارجی بگذارند. همان طور که پیش‌تر هم خبر 

داده بودیم، باشگاه استقلال در صورت عدم توفیق در جذب کریمی 

به سراغ اودیل خامروبکوف، هافبک ملی پوش ازبکستانی خواهد 

رفت که در این خصوص هم شنیده می‌شود که در ادامه روند جذب 

 سومین سهمیه از این کشور هم بعد از 
ً
بازیکنان ازبک، احتمالا

جلال‌الدین ماشاریپوف و رستم آشورماتوف به جمع آبی‌پوشان اضافه 

خواهد شد.

پشت‌پردۀ حضور کاپیتان دوم استقلالی‌ها در تمرینات این تیم بدون قرارداد

چشمی: ساپینتو گفت بیا
کرات برای جذب سومین ازبک هم آغاز شد  فرعباسی چشم سرمربی پرتغالی را گرفت                 مذا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تمدید منوط به تأیید بدنی و فنی شد؟ 

بلاتکلیفی مهرداد محمدی در استقلال
با آغاز رسمی تمرینات استقلال، هنوز وضعیت مهرداد 

محمدی، یکی از بازیکنان فصل گذشته استقلالی‌ها، در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد. محمدی که دو فصل قبل به این تیم 

پیوست، به دلیل محرومیت ابتدای فصل و سپس مصدومیت 

بلندمدت از ناحیه ساق پا، نتوانست انتظارات را برآورده کند و 

دوران کم‌فروغی را در فصل گذشته سپری کرد. حالا اما او پس 

از پشت سر گذاشتن دوران درمان و تمرینات اختصاصی، قصد 

دارد با انگیزه‌ای مضاعف فصل تازه‌ای را در استقلال آغاز کند. 

پیش از این خبر دادیم که با وجود برخی اخبار مبنی بر جدایی 

قریب الوقوع این بازیکن، شنیده‌ها حکایت از تمایل جدی 

محمدی برای ماندن در جمع آبی‌ها دارد. با این حال، باشگاه 

استقلال هنوز پاسخ روشنی به خواسته‌های او نداده و برخی 

منابع از قرار گرفتن نام او در لیست خروجی خبر داده‌اند! 

اما براساس اطلاعات رسیده به »فرهیختگان«، با تمدید قرارداد 

 به‌زودی به سرانجام خواهد رسید، 
ً
روزبه چشمی که احتمالا

این احتمال که وینگر شماره 7 استقلالی‌ها نیز در این تیم بماند 

افزایش یافته است. از سوی دیگر نیز شنیده می‌شود ساپینتو 

برای صدور مجوز نهایی تمدید، خواهان انجام تست کامل 

بدنی و ارزیابی فنی این بازیکن در تمرینات تا قبل از تمدید 

رسمی قرارداد با محمدی شده تا در صورت تأیید نهایی، قرارداد 

جدید بسته شود. نگرانی کادر فنی این است که اگر مهرداد پس 

از تمدید دوباره دچار مشکل فیزیکی شود، یک جا در لیست 

این تیم از بین برود و استقلال از نظر مالی و فنی متضرر شود. 

از سوی دیگر، محمدی پیشنهاداتی از چند تیم لیگ برتری 

دریافت کرده است. 

پشت‌پردۀ صحبت‌های مدافع استقلال

سهرابیان به دنبال معافیت تحصیلی
آرمین سهرابیان، مدافع باتجربه استقلال که فصل گذشته شرایط 

عجیبی را پشت‌سر گذاشت، در آستانه فصل جدید با آرامش 

و اطمینان از ماندنش در جمع آبی‌پوشان خبر داد. سهرابیان 

در ابتدای فصل قبل در لیست خروج قرار گرفت و به نساجی 

پیوست، اما با تغییرات کادرفنی، بار دیگر و در نیم‌فصل دوم 

به استقلال برگشت و در مقاطعی برای این تیم به میدان رفت. 

در اواخر فصل گذشته بحث‌هایی درباره احتمال سرباز شدن 

سهرابیان مطرح شد و حتی گفته می‌شد از ابتدای سال 1404 او 

دیگر نمی‌تواند برای استقلال بازی کند. با این حال، سهرابیان 

روز گذشته در گفت‌و‌گویی کوتاه در پایان تمرین استقلال این 

موضوع را رد کرد و گفت: »مشکل نظام وظیفه ندارم و در استقلال 

می‌مانم.« برخالف برخی شایعات درباره معافیت پزشکی یا 

کفالت این بازیکن، اطلاعات رسیده به »فرهیختگان« نشان 

می‌دهد که سهرابیان برای ادامه تحصیل در مقطع بالاتر دانشگاه 

اقدام کرده و با استفاده از معافیت تحصیلی قصد دارد در جمع 

 از نظر 
ً
شاگردان ساپینتو بماند. همین اقدام او باعث شده فعال

قانونی مشکلی برای بازی در استقلال نداشته باشد. 

اخبار کوتاه

در فصل جدید، سپاهان را با چهره‌ای متفاوت خواهیم دید. آن‌ها 

نه‌تنها کادر فنی را به طور کامل تغییر دادند بلکه در بخش مدیریت 

نیز با تغییراتی اساسی روبه‌رو شده و چهره‌ای متفاوت از خود به 

نمایش گذاشته‌اند. سپاهانی‌ها که چند سالی است برای به دست 

آوردن قهرمانی لیگ برتر تالش می‌کنند و همچنان ناکام هستند 

امیدوارند این فصل با تغییرات اساسی که به وجود آورده‌اند، نتیجه 

بگیرند. چیزی که طی سال‌های اخیر از سپاهان دیدیم تیمی پرانگیزه 

و پرجنب‌وجوش در ابتدای فصل و تیمی شکست‌خورده و بی‌انگیزه در 

انتهای فصل بود. سپاهانی‌ها امیدوارند این فصل با محرم نویدکیا، عرق 

به سپاهان را در تیمشان پرورش دهند. این بی‌انگیزگی موردی است 

که در سال‌های اخیر بسیار در سپاهان دیدیم و حتی می‌تواند یکی از 

اصلی‌ترین دلایل ناکامی‌های این تیم در هفته‌های پایانی و جاماندن 

از کورس قهرمانی باشد. 

 برنامه‌ریزی برای یک تغییر هدفمند 
کمتر کسی فکر می‌کرد در مقطع فعلی و با وجود روی کار آمدن محرم 

 اما کلید این 
ً
در تیم سپاهان، مدیرعامل این باشگاه تغییر کند. ظاهرا

تغییرات از مدت‌ها قبل‌ زده شده بود. تغییرات مدیریتی در سطح کلان 

شرکت فولاد مبارکه سپاهان درنهایت منجر به آن شد تا احمد یوسف‌زاده 

 مصلحتی استعفا دهد و منوچهر نیکفر به جای او بنشیند. 
ً
به شکل کاملا

 این‌طور به نظر می‌رسد که یوسف‌زاده استعفا داده اما برخی 
ً
ظاهرا

شنیده‌ها حکایت دارد که این تغییر به خواست مدیران ارشد بوده و او را 

مجاب کردند تا از سمت خود کنار برود. حتی این احتمال وجود دارد 

که اختلافات مالی به وجود آمده طی ماه‌های اخیر که زمزمه‌هایش از 

هفته‌های پایانی فصل گذشته به گوش می‌رسید و تا همین چند روز پیش 

نیز ادامه داشت، یکی از دلایل برنامه‌ریزی برای تغییرات مدیریتی بوده 

است؛ چراکه طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« با وجود نیکفر 

در باشگاه سپاهان، مشکلات مالی برطرف شده و قرار است مبلغ قابل 

توجهی به بودجه این باشگاه بیفزایند. با نگاهی به بیانیه باشگاه سپاهان 

 مشخص است که 
ً
در خصوص تغییرات مدیریتی در این باشگاه کاملا

هدف، ایجاد یکپارچگی در بین مدیران ارشد و مدیران باشگاه است، 

به‌طوری‌که در بخشی از این اطلاعیه آمده است: »تجربه نشان داده هرگاه 

ترکیب هیئت‌مدیره همه از بدنه فولاد مبارکه بوده و حمایت همه‌جانبه 

مدیران ارشد فولاد مبارکه از این باشگاه صورت گرفته، پیام‌آور روز‌های 

خوبی در باشگاه بزرگ و مردمی سپاهان بوده است.«

از این پیام ساده که حاوی موارد مشخصی است می‌توان فهمید برای 

خالص‌سازی مدیریت در مجموعه فولاد مبارکه برنامه‌ریزی صورت 

گرفته و از آنجا که تغییرات مدیریتی در این مجموعه پیش از این نیز 

از سوی خیلی‌ها پیش‌بینی شده بود، توقع می‌رود سپاهانی‌ها برای 

عقد قرارداد با بازیکنان و مربیان مورد نظر خود مشکلی نداشته باشند. 

 اصرار به حفظ محبی
ناردین ملاحسینوویچ مهاجم جدید سپاهانی‌ها در یک‌قدمی عقد 

قرارداد قرار گرفته و به نظر می‌رسد باید کار او را با زردپوشان اصفهانی 

تمام‌شده بدانیم. برخی شنیده‌ها حاکی از آن است که او بازیکن خوبی 

است و می‌تواند به تیم محرم نویدکیا کمک کند. البته سپاهانی‌ها طی 

سال‌های اخیر نشان دادند که خرید‌های خارجیشان آنقدر‌ها هم که 

تعریف می‌کردند خوب نبود و بیش از آنکه بتوانند بهره‌برداری کنند، 

هزینه کردند. باید ببینیم آخرین خرید آن‌ها چگونه بازیکنی از آب 

درمی‌آید. از سوی دیگر سپاهانی‌ها ادعا می‌کنند باید منتظر بازگشت 

انزونزی تا پایان روز یکشنبه باشیم. به این ترتیب با بازگشت او پرونده 

خارجی‌های این باشگاه بسته خواهد شد، به‌طوری‌که به نظر می‌رسد 

آن‌ها قصد جذب بازیکن جدیدی را ندارند. 

کید محرم نویدکیا بیش از جذب هر بازیکن خارجی  با این حال تأ

 به نتیجه رسید. سپاهانی‌ها 
ً
حفظ محمدمهدی محبی بود که ظاهرا

موفق شدند این بازیکن را برای ادامه همکاری مجاب کنند. با وجود 

اینکه محبی برای جدایی از تیم سپاهان بند فسخ معتبری دارد اما چون 

آفر وسوسه‌کننده‌ای برایش ارسال نشد، تصمیم گرفت در سپاهان بماند. 

مسئولان این باشگاه قصد دارند از فرصت به دست آمده استفاده کرده 

و قرارداد محبی را تمدید کنند. این بازیکن هنوز یک فصل دیگر با 

سپاهان قرارداد دارد و تا پایان لیگ بیست‌وپنجم در خدمت زردپوشان 

اصفهانی خواهد بود. به این ترتیب در صورت تمدید قرارداد با سپاهان 

جدایی احتمالی‌اش در تابستان آینده به نفع این تیم است. به همین دلیل 

مسئولان این باشگاه باب مذاکرات با محبی را باز کردند و تمایل دارند 

او را برای یک فصل دیگر مجاب به امضای قرارداد کنند. سیگنال‌هایی 

از سوی محبی نیز برای ادامه همکاری با سپاهان فرستاده می‌شود. 

باید دید در پای میز مذاکره شرایط محبی برای این تمدید چیست؟ 

بدون شک او با شروطی خاص حاضر به تمدید خواهد بود؛ چراکه 

لژیونر شدن برای او حالا که به تیم ملی هم راه یافته در اولویت است. 

 محرم دستیارانش را نخواست
دغدغه سرمربی جدید سپاهان که جانشین کارترون شده است جذب 

بازیکنان مورد نیاز و تمدید با مهره‌های کلیدی است. اما از طرفی 

دستیاران محرم نیز یکی پس از دیگری از این جمع جدا می‌شوند. 

مهدی کریمیان و جالل امیدیان به عنوان مربیان فصل گذشته در کادر 

 محرم آن‌ها را نمی‌خواهد. پیش از 
ً
فنی نویدکیا حضور داشتند اما ظاهرا

این زمزمه‌هایی از ناراحتی این دو از حضور هادی عقیلی به عنوان کمک 

 حضور عقیلی نیست، 
ً
 مشکل اصلا

ً
اول نویدکیا شنیده می‌شد اما ظاهرا

بلکه کادر فنی سپاهان را نویدکیا می‌بندد و در این خصوص اختیار کامل 

به او داده‌اند. گویا این مربی علاقه‌ای نداشت تا با مهدی کریمیان به 

کار ادامه دهد و از طرفی حواشی پیرامون جالل امیدیان وجود داشت 

که باعث جدایی او شد. برخی وی را از بدنه باشگاه سپاهان نمی‌دانند 

و معتقدند او یک ذوب‌آهنی است. به این ترتیب با توجه به اینکه محرم 

این دو را برای ادامه همکاری لازم نداشت و زمزمه‌های اینچنینی نیز 

پشت سرشان وجود داشت، تصمیم به جدایی گرفتند. پیش از این نیز 

سایر دستیاران کارترون سپاهان را ترک کرده بودند. 

 یک تدارک اساسی
سپاهانی‌ها قصد دارند اردوی ۱۰ روزه‌ای در ترکیه برگزار کنند. کاروان 

این تیم برای سفر به ترکیه آماده است. بلیت‌های این سفر تهیه شده 

 قصد سپاهان این است که چهارشنبه هفته جاری به مدت ۱۰ 
ً
و فعال

روز در کشور ترکیه اردوی تدارکاتی برگزار کند. بازی‌های تدارکاتی و 

آماده‌سازی برای این اردو برنامه‌ریزی شده اما از آنجا که مشکلاتی 

برای خروج از کشور و محدودیت‌هایی در خصوص تردد وجود دارد، 

سپاهانی‌ها تا زمانی که پایشان به ترکیه نرسد از برگزاری این اردو 

مطمئن نیستند. آن‌ها که پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا را در پیش دارند 

تمرینات خود را زودتر از بسیاری از تیم‌ها آغاز کردند. آن‌ها ۲۱ مرداد 

ماه در قطر به مصاف الدحیل ‌می‌روند. حریفی قدرتمند که می‌تواند 

برای سپاهان دردسرساز شده و مانع صعودشان به مرحله گروهی شود 

اما آن‌ها تمرینات خود را زودتر از موعد طبیعی استارت زدند تا ناکامی 

فصل گذشته را جبران کنند. سپاهانی‌ها فصل گذشته نیز بازی‌های 

پرفشار و سختی داشتند و به همین دلیل با مصدومیت‌های زیادی 

روبه‌رو شدند. از این رو با برنامه‌ریزی که فصل جدید انجام دادند، 

قصد دارند مانع از اتفاقات اینچنینی شده و از کورس قهرمانی عقب 

نمانند. بدون شک افت بدنی سپاهانی‌ها در رقابت‌های فصل گذشته 

که در همه سطوح با ناکامی همراه شد درس عبرتی برای آنهاست. از 

این رو محرم با شروع تمرینات بدنسازی و اردوی تدارکاتی که در نظر 

گرفته، قصد دارد تیمی قدرتمند روانه مسابقات کرده و در همه جام‌ها 

یک مدعی باشند. باید ببینیم بازگشت محرم نویدکیا به جمع سپاهانی‌ها 

درنهایت چه سرنوشتی برای آن‌ها رقم خواهد زد. این مربی پیش از این 

نیز دو فصل تجربه هدایت زردپوشان اصفهانی را بر عهده داشت اما 

آن‌طور که توقع می‌رفت موفق نبود. باید دید آیا می‌تواند از فرصت 

دوباره‌ای که به او داده‌شده استفاده کند.

یک تغییر برنامه‌ریزی شده در سپاهان؛ منتظر پول باشید

فرصتی برای محرم
کره می‌نشانند مدیران باشگاه، محبی را پای میز مذا


